Broj: 01/1-11-1131-138/21
Sarajevo, 20.05.2021.godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo u skladu sa članom 18. i članom 21.  stav 1. tačka d)  Zakona o javnim nabavkama BIH ("Službeni glasnik BiH», broj 39/14) , donio je: 
O D L U K U
1.Pristupa se ponovnom pregovaračkom postupku bez objave obavještenja za:Nabavka i 
   ugradnja 4 (četiri) rampe za ograničenje saobraćaja na lokacijama: Abadžiluk,  

   Bravadžiluk,Prote Bakovića i prohodni krov garaže Općine Stari Grad Sarajevo.
2. Procijenjena vrijednost nabavke iznosi: 45.299,15 + 7.700,85 = 53.000,00 KM  
    Sredstva su obezbijeđena su u Budžetu Općine Stari Grad Sarajevo za 2021.godinu, na 
    kontu broj: 821221 što potvrđuje i prijedlog narudžbe Budžeta broj 190 od 16.04.2021. 
    godine i na kontu broj: 613727-17 što potvrđuje prijedlog narudžbe Budžeta broj 191 
    od 16.04.2021. godine.
3. Općina Stari Grad Sarajevo će Poziv za učešće u pregovaračkom postupku bez objave

    obavještenja objaviti na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo, www.starigrad.ba. 
Obrazloženje

Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje je dana 14.04.2021.godine dostavio Prijedlog za pokretanje pregovaračkog postupka za Nabavka i ugradnja 4 (četiri) rampe za ograničenje saobraćaja na lokacijama: Abadžiluk,Bravadžiluk,Prote Bakovića i prohodni krov garaže Općine Stari Grad Sarajevo.
Uz prijedlog za pokretanje postupka dostavljena je i inicijativa Sektora za tehničke poslove i obezbjeđenje za hitno pokretanje procedure Nabavka i ugradnja 4 (četiri) rampe za ograničenje saobraćaja na lokacijama: Abadžiluk,Bravadžiluk,Prote Bakovića i prohodni krov garaže Općine Stari Grad Sarajevo, a postupajući po Rješenjima Komunalnog inspektora Općine Stari Grad Sarajevo za 4 (četiri) lokacije i to: Rješenje broj: UP-I-09-19-1664/21-LD od 13.04.2021. godine za ulicu Abadžiluk, Rješenje broj: UP-I-09-19-1662/21-LD od 13.04.2021. godine za ulicu Zelenih beretki broj 4, Rješenje broj: UP-I-09-19-1661/21-LD od 13.04.2021. godine za ulicu Prote Bakovića, Rješenje broj: UP-I-09-19-1663/21-LD od 13.04.2021. godine za ulicu Bravadžiluk u kojima se navodi da ODMAH pristupe i izvrše montažu fizičkih barijera u cilju zaštite imovine kao i nesmetanog odvijanja pješačkog saobraćaja.
S tim u vezi Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje je dao obrazloženje u kojem navodi sljedeće: “Za navedenu nabavku je potrebno provođenje hitne procedure nabavke i ugradnje 4 (četiri) rampe za ograničenje prolaza automobile postupajući po naredbi iz rješenja Komunalnog inspektora broj: UP-I-09-19-1664/21-LD, UP-I-09-19-1662/21-LD, UP-I-09-19-1661/21-LD, UP-I-09-19-1663/21-LD u kojima se navodi da odmah postupimo i izvršimo montažu adekvatnih fizičkih barijera u cilju zaštite imovine kao i nesmetanog odvijanja pješačkog saobraćaja i ograničenje automobilskog saobraćaja na lokacijama: Abadžiluk, Bravadžiluk,Prote Bakovića i prohodni krov garaže Općine Stari Grad Sarajevo. 
Napominjemo da smo zaprimili veći broj poziva od strane Prve PU zbog vozila koja se nekontrolisano kreću starogradskom jezgrom kao i od strane zakupaca koji su protestvovali jer plaćaju ulaz za svoja dostavna vozila, dok drugi slobodno ulaze zbog nefunkcionalnosti potopnih stubića. Sa lokacije u ulici Prote Bakovića smo zaprimili brojne pozive i pritužbe od Vatrogasne službe budući da su nesavjesni građani ostavljali vozila i time blokirali izlaz vatrogasnih vozila. 
Na osnovu navedenog, Općinski načelnik kao ugovorni organ donio je Odluku o pokretanju pregovaračkog postupka u skladu s članom 21. stav 1. tačka d) Zakona o javnim nabavkama BIH ("Službeni glasnik BIH",broj:39/14) kojim je propisano da ugovorni organ izuzetno može ugovor o nabavci dodjeljivati putem pregovaračkog postupka bez objave obavještenja o nabavci kada se izuzetno zbog dokazivih razloga krajnje hitnosti, prouzrokovane događajima nepredvidivim za ugovorni organ, ne mogu ispoštovati ovim zakonom utvrđeni minimalni rokovi za otvoreni, ograničeni ili pregovarački postupak s objavom obavještenja. Okolnosti kojima se opravdava izuzetna hitnost postupka ni u kom slučaju ne smiju se dovesti u vezu s ugovornim organom.
Stručna obrada:

Aldiana Kavazović, dipl.pravnik
predsjednik Komisije za javne nabavke

Tehnička obrada:

Ermana Sulejmanović
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                                                                                                    mr. Ibrahim Hadžibajrić 
Dostaviti : 

1. Služba za odnose s javnošću i informacioni sistem

2. Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje                                         

3. Služba za finansije 

4. Evidencija

5. U spis 
