Na osnovu člana 35.i 69. Statuta Općine Stari Grad – Prečišćen tekst (Službene novine Kantona Sarajevo broj 20/13) i člana 119. Zakona o prostornom uređenju (Službene novine Kantona Srajevo, broj 24/17), Općinski Načelnik, putem Službe za urbanizam, objavljuje

JAVNI  POZIV

za učešće u radu Komisija za tehnički pregled građevina izgrađenih na području općine Stari Grad za 2018. i 2019. godinu

I

Pozivaju se zainteresovana fizička lica da podnesu prijave za tehnički pregled građevina za 2018. i 2019.godinu, a u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju (Službene novine Kantona Sarajevo broj 24/17), sljedećih struka:

- dipl.ing.arhitekture

- dipl.ing.građevine

- dipl.ing.elektrotehnike

- dipl.ing.mašinstva

- dipl.ing.geodezije

- dipl.ing.zaštite na radu, zaštite od požara i eksplozije

- dipl.ing.saobraćaja

II

Tehnički pregled mogu vršiti samo diplomirani inženjeri navedenih struka, sa pet (5) godina radnog iskustva i položenim stručnim ispitom.

III

Tehnički pregled ne mogu vršiti službena lica koja su direktno bila uključena u postupak donošenja urbanističke saglasnosti i odobrenja za građenje objekta, koji je predmet tehničkog pregleda.

IV

Uz prijavu treba priložiti :

- ovjerenu kopiju diplome

- ovjerenu kopiju uvjerenja o položenom stručnom ispitu

- dokaz o radnom stažu nakon sticanja diplome (potvrda preduzeća, organa, ustanove ili dr.  u kojoj je zaposlen/a, a neće se cijeniti fotokopija radne knjižice)

- kopija lične karte

- broj transakcijskog računa

Dokumentaciju iz prethodnog stava dužna su dostaviti i lica koja su bila uvrštena u Listu lica koja ispunjavaju uslove za vršenje poslova tehničkog pregleda građevina za 2016. i 2017.godinu.

V

Prijave sa dokazima o ispunjavanju uslova Javnog poziva podnose se u roku od 15 dana od dana objavljivanja, neposredno na protokol Općine Stari Grad (Šalter sala) ili putem pošte. Nepotpune i neblagovremenu prijave neće se razmatrati. Prijave se dostavljaju na adresu:

OPĆINA  STARI GRAD  SARAJEVO

Služba za urbanizam

Ulica Zelenih beretki broj 4
71 000 Sarajevo

Sarajevo, 20.09.2017. godine
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