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IZJAVA O PARTNERSTVU

Svojim potpisom potvrđujemo sljedeće:

· Upoznati smo sa projektnim prijedlogom i razumijeli smo svoju ulogu u projektu, te obaveze koje proizilaze iz istog, ukoliko bude odobren za finansiranje.

· Svojim kapacitetima (ljudskim i materijalnim) možemo obezbjediti uspješno sprovođenje aktivnosti u koje ćemo biti uključeni i za koje ćemo biti odgovorni.

· Saglasni smo da organizacija – aplikant bude nosilac projektnih aktivnosti, upravlja projektom, te u slučaju da projekat bude odobren, potpiše Ugovor sa Općinom Stari Grad Sarajevo. Preuzimamo obavezu redovnog planiranja i izvještavanja u programskom i finansijskom segmentu projekta prema aplikantu, a u skladu sa zahtjevima iz Ugovora potpisanog između Općine Stari Grad Sarajevo i aplikanta.

· Aplikantu i Općini Stari Grad Sarajevo ćemo omogućiti monitoring i evaluaciju svih programskih aktivnosti, kao i finansijskog poslovanja u vezi sa ovim projektom.
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Napomena: Izjava o partnerstu treba biti potpisana i dostavljena uz aplikacioni obrazac za sve ključne partnere na projektu. Izjava o partnerstvu se popunjava isključivo elektronski. 
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