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Na osnovu odredbi člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine” broj: 49/06 i 51/09), člana 4. Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo, raspisuje
JAVNI POZIV
za dodjelu finansijskih sredstava za sufinansiranje sanacije 

ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanjana području 

Općine Stari Grad Sarajevo
I - PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva jeste dodjela finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo, shodno odredbama Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25).
II – OPĆI USLOVI

Uslovi shodno odredbama Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), koji moraju biti ispunjeni da bi se dodjelila sredstva za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja:
- da se objekat za koji se traži sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasade na objektu kolektivnog stanovanja nalazi na području Općine Stari Grad Sarajevo;
- da objekat kolektivnog stanovanja, odnosno zgrada ima upravitelja.
III – DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU NA JAVNI POZIV 
Dokumentacija koja je potrebna za prijavu na javni poziv shodno odredbama Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25):
- Popunjena aplikacija koja je sastavni dio ovog Javnog poziva;

- Rješenje o registraciji;
- Uvjerenje o poreskoj registraciji - identifikacioni broj;
- Izvještaj o urednom finansijskom poslovanju (bilans stanja, bilans uspjeha i narativni izvještaj za prethodnu godinu);
- Projektno-tehničku dokmunetaciju za radove za koje se traže finansijska sredstva, a iz koje je vidljivo da je riječ o radovima sanacije ili tekućeg održavanja fasade;
- Odluku etažnih vlasnika o saglasnosti za sufinansiranje radova sanacije ili rekonstrukcije fasade za koju aplicira na predmetni Javni poziv;
- Saglasnost etažnih vlasnika da nadležni upravitelj u ime istih može pred nadležnim organima poduzimati aktivnosti u svrhu pribavljanja potrebnih saglasnosti i odobrenja za zahvate u prostoru;
- Izjavu upravitelja u kojem procentu će učestvovati u sufinansiranju troškova sanacije ili rekonstrukcije fasade, uz prethodno pribavljenu saglasnost etažnih vlasnika na utvrđeni iznos, a koju dostavlja upravitelj;
- Dokaz o urednom pravdanju sredstava dodijeljenih u prethodnim godinama iz Budžeta Općine, ukoliko su ista dodjeljivana;
- Dokaz da protiv podnosioca prijave, odnosno lica ovlaštenih za zastupanje se ne vodi krivični postupak i da nije pravosnažno osuđen za prekršaj i/ili počinjenje krivičnog djela.
V - PRIJAVA NA JAVNI POZIV

Prijavu na javni poziv mogu podnijeti ovlašteni upravitelji.

VI - NAČIN PRIJAVE I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE

Ovaj Javni poziv se objavljuje na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo. 
Javni poziv ostaje otvoren do 15.12. tekuće godine.
Prijava se podnosi poštom preporučeno ili putem službenog protokola Općine Stari Grad Sarajevo u zatvorenoj koverti na adresu:

Općina Stari Grad Sarajevo
Zelenih beretki broj 4, sa naznakom
JAVNI POZIV

za dodjelu finansijskih sredstava za sufinansiranje 
sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog 
stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo
NE OTVARATI!
Aplikacije uz koje nije dostavljena obavezna dokumentacija iz tačke III ovog Javnog poziva, Komisija odbacuje kao da nisu ni podnesene i o istom obavještava aplikanta pismenim putem.
Ispunjen obrazac prijave (s kompletnom zahtjevanom dokumentacijom) se mora dostaviti u dva (2) primjerka (original i vjerodostojna kopija originala). 
Sve fotokopije dokumenata trebaju biti ovjerene.
VII - REZULTATI JAVNOG POZIVA I POTPISIVANJE UGOVORA

Općinski načelnik imenuje Komisiju za postupanje po aplikacijama dostavljenim na raspisani Javni poziv za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (u daljem tekstu: Komisija). 
Komisija ima zadatak da svaki mjesec napravi presjek svih pristiglih aplikacija, tako da:
- Pregleda sve aplikacije sa dostavljenom dokumentacijom;
- Stručnoj službi kabineta Općinskog načelnika dostavlja infomaciju o aplikacijama uz koje nije dostavljena obavezna dokumentacija iz člana 5. Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), te odbacuje kao da nisu ni podnesene, a o čemu aplikanta pismenim putem obavještava Stručna služba kabineta Općinskog načelnika;
- Aplikacije koje ispunjavaju uslove utvrđene Pravilnikom o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), dostavlja Općinskom načelniku na dalje postupanje uz preporuku da li da odobri dodjeljivanje sredstava za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo i u kojem iznosu.


Prilikom sačinjavanja preporuke, Komisija će obavezno uzeti u obzir, te bodovati sljedeće elemente bodovima od 1 do 5, koje će dodatno razraditi obrascem za bodovanje, shodno Smjernicama o minimalnim standardima dodjele proračunskih sredstava putem transfera i subvencija u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 37/24), a što Komisija utvrđuje posebnim Uputstvom.
Svaki član Komisije boduje kriterije iz Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25) , te zbir bodova svih članova Komisije predstavlja ostvarene bodove aplikanta. 
Po izvršenom pregledu svih dostavljenih aplikacija Komisija dostavlja Općinskom načelniku, preporuku za donošenje Odluke o dodjeli finansijskih sredstava za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo.
Općinski načelnik po osnovu naprijed navedene Odluke te pribavljenog pozitivnog mišljenja od strane nadležnih institucija iz kojeg je evidentno da postoji saglasnost za sanaciju odnosno tekuće održavanje predmetne fasade, ukoliko je riječ o fasadi u obuhvatu nacionalnog spomenika ili obavijest nadležne službe za urbanizam da se predmetni radovi imaju smatrati radovima tekućeg održavanja za koje se ne izdaje odobrenje, ukoliko je riječ o objektu koji nije zaštićen ili nije u obuhvatu nacionalnog spomenika, odnosno nije pojedinačni nacionalni spomenik, zaključuje ugovor o dodjeli finansijskih sredstava sa ovlaštenim upraviteljem.

Općinski načelnik po osnovu Odluke iz člana 7. Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), te pribavljenog pravosnažnog odobrenja za građenje nadležnog organa, ukoliko je riječ o radovima rekonstrukcije, zaključuje Ugovor o dodjeli finansijskih sredstava sa ovlaštenim upraviteljem.


Naprijed navedeno mišljenje ili obavijest pribavlja nadležni upravitelj u roku od četiri mjeseca od dana donošenja Odluke, u protivnom Odluka se stavlja van snage. Odobrenje za građenje pribavlja nadležni upravitelj u roku od dvadesetčetiri mjeseca od dana donošenja Odluke, u protivnom odluka se stavlja van snage. Dodjeljena sredstva shodno Ugovoru zaključenom u skladu sa odredbama Pravilnika o uslovima i postupku dodjele finansijskih sredstava iz Budžeta Općine Stari Grad Sarajevo za sufinansiranje sanacije ili rekonstrukcije fasada na objektima kolektivnog stanovanja na području Općine Stari Grad Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” broj: 10/25), isplaćuju se na račun upravitelja sukcesivno, prema okončanim situacijama.
OPĆINSKI NAČELNIK

    









Irfan Čengić
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