Broj: 01/1-11-5099/22
Sarajevo, 14.10.2022. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14 i 59/22) donio je :

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za:            
Izvođenje radova uklanjanja potpornog zida školskog  igrališta O.Š.  “Edhem Mulabdić” i izgradnje novog, u dužini od L=35m, visine od 1,79m do 4,39m, debljine 0,25m sa temeljnom stopom širine 1,5m, u ulici Bistrik broj 13, MZ Bistrik, Općina Stari Grad Sarajevo

1. Najpovoljniji ponuđač za: Izvođenje radova uklanjanja potpornog zida školskog  
    igrališta O.Š.  “Edhem Mulabdić” i izgradnje novog, u dužini od L=35m, visine od 
   1,79m do 4,39m, debljine 0,25m sa temeljnom stopom širine 1,5m, u ulici Bistrik 
   broj 13, MZ Bistrik, Općina Stari Grad Sarajevo je „MEDIMPEX“ d.o.o. 
   Sarajevo sa ponuđenom cijenom:
CIJENA: 255.299,23 KM

       PDV:   43.400,87 KM

                                                UKUPNO: 298.700,09 KM

                        (dvijestotinedevedesetosamhiljadasedamstotina i 09/100 KM)

Obrazloženje

Na tender za: Izvođenje radova uklanjanja potpornog zida školskog  igrališta O.Š.  “Edhem Mulabdić” i izgradnje novog, u dužini od L=35m, visine od 1,79m do 4,39m, debljine 0,25m sa temeljnom stopom širine 1,5m, u ulici Bistrik broj 13, MZ Bistrik, Općina Stari Grad Sarajevo prijavio se sljedeći ponuđač: 
	RB
	Naziv ponuđača
	Ponuđena cijena bez PDV-a

	1.
	„MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo
	255.299,23 KM


Cijena je bez uračunatog PDV-a.
Javno otvaranje ponude izvršeno je dana 22.07.2022. godine u 10,00 sati u Općini Stari Grad Sarajevo, u objektu „B“, I sprat, sala 109, uz prisustvo predstavnika ponuđača „MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo, gospodina Fuada Bilića. 
Nakon otvaranja ponude, izvršena je kontrola računske ispravnosti ponude u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda 
("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15). Ponuda je predata Službi za investicije i komunalne poslove  dana 22.07.2022. godine na kompletnu kontrolu koja podrazumijeva sve uslove propisane od strane Službe za investicije i komunalne poslove kao i na računsku kontrolu.

Služba za investicije i komunalne poslove je dana 01.08.2022. godine, dostavila dopis broj: 13/1-19-12-1238/22 u kojem je obavijestila Komisiju da je izvršena računska kontrola ponude ponuđača „MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo i tom prilikom je utvrđeno da nema računske greške, te konstatovala sljedeće:
“ Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti 
- Priložen je aktuelni izvod iz sudskog registra od 14.07.2022. godine iz kojeg se vidi da je ponuđač registrivan za obavljanje djelatnosti koja je predmet nabavke.

Ekonomska i finansijska sposobnost

- Izvještaj o računima poslovnog subjekta na dan 04.03.2022. godine izdat od strane 

  Centralne banke BiH.

- Potvrda da je otvoreni glavni račun otvoren kod ASA BANKA d.o.o. Sarajevo, koji je 

  Solventan, aktivan i nije bio blokiran u period 12 (dvanaest) mjeseci, u period od 

  18.07.2021. godine do 18.07.2022. godine.

Tehnička i profesionalna sposobnost
- Spisak izvršenih ugovora  u posljednje 3 (tri) godine (dva ugovora)

- Potvrda Amsal d.o.o. Sarajevo o uspješnoj realizaciji ugovora broj: 02-2587/21 od 

  10.07.2021. godine (izgradnja potpornog zida pristupne saobraćajnice Vogošća) i
  ugovora broj: 02-4589/20 od 10.12.2020. godine (izgradnja potpotpornog zida skladišne 

  hale Vogošća) vrijednosti veće od 70.000,00 KM.

- Ovjerena kopija diplome o završenom školovanju i ovjerena kopija uvjerenja o 

  položenom stručnom ispitu za Bilić Fuada dipl.ing.građ. sa dokazima o stalnom 

  zaposlenju kod ponuđača (potvrda o zaposlenju na poslovima inženjera građevinske 

  struke, lista osiguranih obveznika i obrazac o prijavi radnika) i dokazima o radnom 

  iskustvu u struci većem od 5 (pet) godina (potvrde).
 - Dokazi da ponuđač ima u vlasništvu tražene mašine – dostavljeni su dokazi o 

   registraciji, dokazi o vlasništvu, upotrebne dozvole.”
S tim u vezi Služba za investicije i komunalne poslove pregledom dostavljene dokumentacije utvrdila da je dostavljena ponuda ponuđača „MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo znatno veća u odnosu na obezbijeđena sredstva predmetne nabavke te predlaže da se uputi poziv za Izjašnjene ponuđaču.
Komisija za javne nabavke potvrdila je mišljenje Službe za investicije i komunalne poslove da je ponuda ponuđača „MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo prihvatljiva prema obliku, uvezana na propisan način, sadržaju i potpuna u pogledu tražene dokumentacije, te je kao takva POTPUNA I KVALIFIKOVANA za dalji tok nabavke, te se usaglasila da se uputi Izjašnjenje prema Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, kao finansijeru predmetne nabavke u cilju obezbjeđivanja nedostajućih finansijskih sredstava za realizaciju predmetne nabavke.

Komisija za javne nabavke uputila je Zahtjev za izjašnjenje broj: 01/1-11-5099/22 od 22.08.2022. godine prema  Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo kao finansijeru predmetnog postupka: Izvođenje radova uklanjanja potpornog zida školskog igrališta O.Š.  “Edhem Mulabdić” i izgradnje novog, u dužini od L=35m, visine od 1,79m do 4,39m, debljine 0,25m sa temeljnom stopom širine 1,5m, u ulici Bistrik broj 13, MZ Bistrik, Općina Stari Grad Sarajevo, na osnovu zaključenog Sporazuma o saradnji na realizaciji projekta rekonstrukcije Javne ustanove  Osnovna škola “Edhem Mulabdić“, Područna škola Bistrik – sanacija potpornog zida i Područna škola Širokača – Rekonstrukcija objekta broj: 01-04-4-2927/2021 od 29.12.2021. godine (u daljem tekstu: Sporazum), između Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS, JU OŠ „Edhem Mulabdić“ i Općine Stari Grad Sarajevo, kao i Aneks sporazuma broj: 01-04-4-1266/2022 od 15.05.2022. godine (u daljem tekstu: Aneks sporazuma), koji se članom 7. Sporazuma, obavezalo obezbijediti potrebna nedostajuća sredstva u skladu sa odobrenim sredstvima u Budžetu Kantona Sarajevo za 2022. godinu, u cilju obezbijeđenja nedostajućih finansijskih sredstava, a koji u ovoj predmetnoj nabavci iznosi 41.638,09 KM.
Postupajući po naprijed navedenom aktu broj: 01/1-11-5099/22 od 22.08.2022. godine Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo obezbijedilo je nedostajuća sredstva te se pristupilo zaključenju ANEKSA 2 SPORAZUMA o saradnji na  realizaciji projekta rekonstrukcije Javne ustanove Osnovna škola “Edhem Mulabdić“, Područna škola Bistrik – sanacija potpornog zida i Područna škola Širokača – Rekonstrukcija objekta između Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo broj: 11-11-36429/22 od 26.09.2022. godine, Općine Stari Grad Sarajevo broj: 01-04-4-2402/22 od 20.09.2022. godine i JU OŠ “Edhem Mulabdić“broj: 01-2148/22 od 21.09.2022. godine, u kojem su potpisnici Sporazuma saglasni da će Ministarstvo – finansijer  iz člana 1 Aneksa 2 Sporazuma  sredstva u iznosu od 41.640,00 KM doznačiti na račun Općine – implementatora broj: 1010000071133630 kod Privredna banka d.d. Sarajevo odmah nakon potpisivanja ovog Sporazuma.
Sredstva iz člana 1. Aneksa 2 Sporazuma doznačena su na račun Općine – implementatora broj: 1010000071133630 kod Privredna banka d.d. Sarajevo dana 10.10.2022. godine, što potvrđuje Izvod Komitenta broj: 207 izdat od Privredna banka d.d. Sarajevo.

Cijeneći naprijed navedeno, ponuda ponuđača “MEDIMPEX” d.o.o. Sarajevo KVALIFIKOVANA  je za dalji postupak nabavke.

U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija, što je naznačeno i u TD i Obavještenju o nabavci. Obzirom da je primljena samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije, te je donesena odluka iz stava 1. dispozitiva ovog akta.
Komisija za javne nabavke je uputila PREPORUKU Općinskom načelniku da donese Odluku u skladu sa članom 70., a u vezi  sa članom 64. stav (1), tačka b)  Zakona o javnim nabavkama.
Imajući u vidu naprijed izloženo, a na osnovu Preporuke Komisije za javne nabavke Općine Stari Grad Sarajevo, Općinski načelnik  je donio Odluku kao u dispozitivu. 
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način utvrđen u članu 99. i u roku iz člana 101. Zakona o javnim nabavkama. Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri). Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine  ili preporučenom pošiljkom.

Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:
Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke

Aldiana Kavazović, dipl.pravnik
predsjednik Komisije za javne nabavke



                                                                           OPĆINSKI  NAČELNIK 
                                                                                                   mr. Ibrahim Hadžibajrić 
Dostaviti :
1. "MEDIMPEX“ d.o.o. Sarajevo, Igmanska broj 38, 71320 Vogošća
2. Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 

    broj 1, 71000 Sarajevo, n/r ministrice Naide Hota-Muminović  
3. JU Osnovna škola „Edhem Mulabdić“, Konak broj 1, 71000 Sarajevo, 

     n/r direktorice Amele Avdić
4. Služba za investicije i komunalne poslove
5. Služba za finansije

6. U spis 01/1-11-5099/22
1

