Broj: 01/1-11-8586/22
Sarajevo, 24.11.2022. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14 i 59/22) donio je :

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za:            
 Nabavka, postavljanje i demontaža nove i postojeće praznične dekorativne rasvjete, 

                                                Općina Stari Grad Sarajevo

1. Najpovoljniji ponuđač za: Nabavka, postavljanje i demontaža nove i postojeće 

    praznične dekorativne rasvjete, Općina Stari Grad Sarajevo je “SES“ d.o.o. 
    Sarajevo sa ponuđenom cijenom:
CIJENA: 51.030,00 KM

       PDV:   8.675,10 KM

                                                 UKUPNO: 59.705,10 KM

                                 (pedesetdevethiljadasedamstotinapet i 10/100 KM)

Obrazloženje

Na tender za: Nabavka, postavljanje i demontaža nove i postojeće praznične dekorativne rasvjete, Općina Stari Grad Sarajevo prijavio se sljedeći ponuđač: 
	RB
	Naziv ponuđača
	Ponuđena cijena bez PDV-a

	1.
	„SES“ d.o.o. Sarajevo
	51.030,00 KM


Cijena je bez uračunatog PDV-a.
Javno otvaranje ponude izvršeno je dana 21.11.2022. godine u 10,00 sati u Općini Stari Grad Sarajevo, u objektu „B“, I sprat, sala 109 bez prisustva predstavnika ponuđača.
Nakon otvaranja ponude, izvršena je kontrola računske ispravnosti ponude u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda 
("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15). Ponuda je predata Službi za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica dana 21.11.2022. godine na kompletnu kontrolu koja podrazumijeva sve uslove propisane od strane Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica kao i na računsku kontrolu.

Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica je dana 22.11.2022. godine, dostavila dopis broj: 10-11-04-754/22 u kojem je obavijestila Komisiju da je izvršena računska kontrola ponude ponuđača „SES“ d.o.o. Sarajevo i tom prilikom je utvrđeno da nema računskih grešaka.  Također je konstatovano da  ponuđač u pogledu Ekonomske i finansijske sposobnosti nema blokiranih računa. Ponuđač „SES“ d.o.o. Sarajevo je dostavio izjave po članovima 45., 47., 49., i 52., Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“ broj: 39/14 i 59/22). Izjave po članu 45., i 52. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“ broj: 39/14 i 59/22), su propisno nadovjerene.
U pogledu Profesionalne i tehničke sposobnosti, ponuđač je dokazao da ispunjava uslove koji se odnose na prethodno uspješno realizovane ugovore, sa svim neophodnim dokazima (uredne potvrde o realizaciji prethodno ugovorenih poslova).

Ponuđač „SES“ d.o.o. Sarajevo naveo je da će za realizaciju poslova iz predmetne nabavke na raspolaganju imati neophodna specijalizovana vozila sa korpom (tri vozila). Također, ponuđač je dostavio sve uredne izjave koje su tražene tenderskom dokumentacijom, kao i kataloške prikaze elemenata koji će biti nabavljani. Ponuđač „SES“ d.o.o. Sarajevo uredno je ispunio i Nacrt ugovora, koji je sastavni dio tenderske dokumentacije.

Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica, na osnovu uvida konstatovala je da se radi o ponudi koja ispunjava formalno-pravne uslove koje je postavio ugovorni organ.
Komisija za javne nabavke potvrdila je mišljenje Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica da je ponuda ponuđača „SES“ d.o.o. Sarajevo prihvatljiva prema obliku, uvezana na propisan način, sadržaju i potpuna u pogledu tražene dokumentacije, te je kao takva POTPUNA I KVALIFIKOVANA za dalji tok nabavke.
U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija, što je naznačeno i u TD i Obavještenju o nabavci. Obzirom da je primljena samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije, te je donesena odluka iz stava 1. dispozitiva ovog akta.
Komisija za javne nabavke je uputila PREPORUKU Općinskom načelniku da donese Odluku u skladu sa članom 70., a u vezi  sa članom 64. stav (1) tačka b)  Zakona o javnim nabavkama.
Imajući u vidu naprijed izloženo, a na osnovu Preporuke Komisije za javne nabavke Općine Stari Grad Sarajevo, Općinski načelnik  je donio Odluku kao u dispozitivu. 
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način utvrđen u članu 99. i u roku iz člana 101. Zakona o javnim nabavkama. Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri). Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine  ili preporučenom pošiljkom.

Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:
Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke

Aldiana Kavazović, dipl.pravnik
predsjednik Komisije za javne nabavke



                                                                           OPĆINSKI  NAČELNIK 
                                                                                                    mr. Ibrahim Hadžibajrić 
Dostaviti :
1. "SES“ d.o.o. Sarajevo, Bačići broj 11, 71000 Sarajevo
2. Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica
3. Služba za odnose s javnošću i informacioni sistem
4. Služba za finansije

5. U spis 01/1-11-8586/22
3

