Broj: 01/1-11-8478/22
Sarajevo, 16.11.2022. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14) i u skladu sa odredbama člana 21. stav (1) tačka a) Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14)  donio je:

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova:            

Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo
1. Najpovoljniji ponuđač za izvođenje radova: Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo, je firma:  G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar, Lacina broj 29, 88000 Mostar
                    CIJENA: 277.263,25 KM
                                                     POPUST 3%:     8.317,89 KM

          CIJENA SA POPUSTOM BEZ PDV-a:  268.945,36 KM
                                                                    PDV:    45.720,71 KM
           UKUPNO SA POPUSTOM I PDV-om:  314.666,07 KM

       (tristotinečetrnaesthiljadašeststotinašezdesetšest i  07/100 KM)
Obrazloženje
Općina Stari Grad Sarajevo je kao ugovorni organ dana 28.10.2022. godine je na svojoj internetskoj stranici objavila informacije/tender za pregovarački postupak bez objave obavještenja za: Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo, odnosno tendersku dokumentaciju učinila dostupnom za sve zainteresovane kandidate/ponuđače.
Na poziv-tender za izvođenje radova: Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo prijavio  se sljedeći ponuđač:  
	Redni 

broj
	Naziv ponuđača (šifra)
	Ponuđena početna cijena 

bez PDV-a

	1.
	        G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar 
	268.945,36 KM   


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 04.11.2022.godine u 10,00 sati bez prisustva predstavnika ponuđača G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar.
Nakon otvaranja ponuda, izvršena je kontrola računske ispravnosti ponuda u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda 
("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15).
Komisija je nastavila rad u zatvorenom dijelu sjednice kako bi izvršila konačni pregled ponude u skladu sa svim traženim uslovima propisanim u tenderskoj dokumentaciji, a Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica je izvršila i dodatni pregled ponuda sa pregledom i računske kontrole ispravnosti ponuda. Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica je dostavila dopis broj: 10-04-11-733/22 od 04.11.2022. godine, kojim konstatuje da je ponuda ponuđača G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar niža u odnosu na procijenjenu vrijednost ugovornog organa sa PDV-om od 333,93 KM, nadalje se konstatuje da tokom računske kontrole nisu uočene nepravilnosti u pogledu obračuna cijena. U pogledu ekonomske i finansijske sposobnosti, utvrđeno je da ponuđač nema blokiranih računa. Što se tiče profesionalne i tehničke sposobnosti, ponuđač je dokazao da ispunjava uslove koji se odnose na prethodno uspješno realizovane ugovore, sa svim neophodnim dokazima (uredne potvrde o realizaciji prethodno ugovorenih poslova). Također,  ponuđač G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar je dokazao da će za realizaciju svih radova na raspolaganju imati osiguranu tehničku opremu kao i ljudske resurse u skladu sa zahtjevima ugovornog organa. Ponuđač G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar  posjeduje važeću licencu Federalnog ministarstva prostornog uređenja da je ovlaštena za obavljanje poslova izvođenja radova na zaštiti, konzervaciji i rehabilitaciji nacionalnih spomenika, broj: UPI/03-23-2-198/19 od 23.10.2019. godine.
Nakon što je i Komisija izvršila dodatni pregled ponude ponuđača G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar i potvrdila navode Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica, konstatovano je da ponuda ponuđača potpuna, kvalifikovana, kompletna i u tom smislu kvalifikovana za dalji postupak nabavke.

Komisija je jednoglasno odlučila da se predstavnik ponuđača G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar, u cilju nastavka započetog postupka: Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo – Pregovarački postupak bez objave obavještenja o nabavci – pozove dana 16.11.2022. godine u 10,00 sati, sala 109, I sprat, objekat „B“ Općine Stari Grad Sarajevo, a radi provođenja postupka pregovaranja.
Dana 16.11.2022. godine u 10,00 sati, nastavljen je Pregovarački postupak na kojem je 
pozvani ponuđač upoznat da je Komisija u zatvorenom dijelu sjednice izvršila pregled ponude u smislu ispunjavanja svih traženih uslova u tenderskoj dokumentaciji, kao i sa računskom kontrolom urađenom od strane Službe za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica, te da je ponuda ponuđača G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar je kompletna i potpuna u pogledu tražene dokumentacije, te da je KVALIFIKOVANA za dalji postupak.
Pristupilo se postupku pregovaranja sa najpovoljnijim ponuđačem o:
* cijeni ponude

* datumu početka radova

* krajnjem roku za završetak radova 

* načinu plaćanja
te je ponuđač izjavio da ostaje pri svim uslovima navedenim u ponudi.

Nakon postupka pregovaranja, utvrđeno je sljedeće:

ROK ZA POČETAK RADOVA: 15 (petnaest) dana od dana obostranog potpisivanja Ugovora.
ROK ZA IZVOĐENJE RADOVA: 90 (devedeset) dana od dana uvođenja Izvođača radova u posao
PLAĆANJE: Plaćanje će se vršiti nakon ispostavljanja privremenih (mjesečnih) situacija i okončane situacije, u roku od 30 (trideset) kalendarskih dana od dana prijema pojedinačne situacije.

Shodno navedenom, Komisija je jednoglasno donijela Odluku da Općinskom načelniku uputi Preporuku da se u predmetnom postupku nabavke: Izvođenje radova na utopljavanju objekta JU OŠ “Edhem Mulabdić (centralni objekat), ulica Konak broj 1, Općina Stari Grad Sarajevo izabere ponuđač G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar za ponuđenu cijenu kako slijedi:
       CIJENA: 277.263,25 KM
                                                     POPUST 3%:    8.317,89 KM

          CIJENA SA POPUSTOM BEZ PDV-a: 268.945,36 KM
                                                                    PDV:   45.720,71 KM
           UKUPNO SA POPUSTOM I PDV-om:  314.666,07 KM

                  (tristotinečetrnaesthiljadašeststotinašezdesetšest i  07/100 KM)

Shodno naprijed navedenom, Komisija za javne nabavke je Općinskom načelniku uputila Preporuku o izboru, te je u skladu sa članom 70. a u vezi sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama, u skladu sa odredbama 21. stav (1) tačka a) Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14)   i člana 28. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14)  donesena Odluka kao u dispozitivu.
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama („Službene novine BiH“, broj 39/14). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri). Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine ili preporučenom pošiljkom.

Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:

Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke

Aldiana Kavazović, dipl.pravnik  

predsjednik Komisije za javne nabavke 

                                                                                         OPĆINSKI NAČELNIK 
                                                                                          mr. Ibrahim Hadžibajrić
Dostaviti: 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
1. G.D. „BIŠINA“ d.o.o. Mostar, Lacina broj 29, 88000 Mostar
2. Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, n/r ministrice Naide    

    Hota-Muminović, Reisa Džemaludina Čauševića broj 1, 71000 Sarajevo
3. JU OŠ „Edhem Mulabdić“, n/r direktorice Amele Avdić, Konak broj 1, 

    71000 Sarajevo
4. Služba za lokalni razvoj i poslove mjesnih zajednica
5. Služba za odnose s javnošću i informacioni sistem
6. Služba za finansije

7. U spis 01/1-11-8478/22
4

