Broj: 01/1-11-4892/22

Sarajevo, 05 .08.2022. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“, broj 39/14) donio je:

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg izvođača radova za:
Prva faza radova rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva, od ulice Vratnik mejdan do raskrsnice sa ulicom Prijeka česma
Najpovoljniji ponuđač za izvođenje radova: Prva faza radova rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva, od ulice Vratnik mejdan do raskrsnice sa ulicom Prijeka česma, je privredni subjekat: „HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo, ulica Srebrenička broj 1, 71000 Sarajevo, sa ponudom kako slijedi:
   CIJENA:
256.437,39 KM 
     PDV:
  43.594,36 KM
         UKUPNO SA PDV-om:
300.031,75 KM 
            Slovima: (tristotinehiljadatridesetjedan i 75/100 KM
Obrazloženje

Na poziv – tender za izvođenje radova: Prva faza radova rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva, od ulice Vratnik mejdan do raskrsnice sa ulicom Prijeka česma, prijavili su se sljedeći ponuđači:

	Redni broj
	Naziv ponuđača

	1. 
	"MIBRAL“ d.o.o. Sarajevo

	2. 
	"HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 13.07.2022. godine u 10,00 sati bez predstavnika ponuđača. Ponude ponuđača „MIBRAL“ d.o.o. Sarajevo i ponuda ponuđača „HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo su prihvatljive prema obliku, (uvezane na propisan način), te su kao takve dana 13.07.2022. godine predate Službi za investicije i komunalne poslove na kontrolu tenderskih uslova.  Služba za investicije i komunalne poslove je dopisom od dana 28.07.2022. godine obavijestila Komisiju da je ponuda ponuđača “MIBRAL” d.o.o. Sarajevo bez računskih grešaka, te da ista zadovoljava uslove propisane za kvalifikaciju. Računskom kontrolom ponude ponuđača “HARYSCO” d.o.o. Sarajevo od strane Službe za investicije i komunalne poslove, utvrđeno je da postoje sljedeće neznatne računske greške:
1) Na poziciji A. Distributivna gasna mreža pritiska p=0,1 (0,2) bar, postoji greška u stavci 1. Montažerski radovi u množenju:

a) U tački 1.1, umjesto iznosa 2.805,34 treba da glasi iznos 2.804,60 KM;

b) U tački 1.8. Ø 63x5,8mm umjesto iznosa 33,46 treba da glasi iznos 33,44 KM;

c) U tački 1.10. umjesto iznosa 74,29 treba da glasi iznos 74.10 KM.

Zbir montažerskih radova, zbog grešaka u množenju, umjesto iznosa od 5.605,42 treba da glasi na iznos 5.604,47.

U rekapitulaciji distributivne gasne mreže pritiska P=0,1 (0,2) bar, umjesto ukupnog zbira iznosa od 15.495,92, zbir iznosa treba da glasi na iznos od 15.494,97.

2) Na poziciji B. Priključni gasovod pritiska p=0,1 (0,2) bar, postoji greška u stavci 4. Montažerski dio, i to u množenju:

a) U tački 4.1, umjesto iznosa 94,62 treba da glasi iznos 94,76;

b) U tački 4.2, umjesto iznosa 2.169,34 treba da glasi iznos 2.169,36;

c) U tački 4.3, umjesto iznosa 271,73 treba da glasi iznos 271,68;

d) U tački 4.5, umjesto iznosa 19,55 treba da glasi iznos 19,50;

Zbir Montažerski dio, u okiru pozicije B. Priključni gasovod pritiska p=0,1 (0,2) bar, zbog grešaka u množenju, umjesto iznosa od 3.935,84 treba da glasi na iznos 3.935,30.

U rekapitulaciji priključni gasovod pritiska P=0,1 (0,2) bar, umjesto ukupnog zbira iznosa od 5.759,74, zbir iznosa treba da glasi 5.755,80.

U rekapitulaciji izmještanja gasne mreže, umjesto ukupnog zbira iznosa od 23.251,66, zbir iznosa treba da glasi 23.250,77.

U zbirnoj rekapitulaciji, ukupna cijena ponude ponuđača Harysco d.o.o. Sarajevo, za rekonstrukciju separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva, od ulice Vratnik mejdan do raskrsnice sa ulicom Prijeka česma umjesto iznosa od 300.030,83, treba da glasi iznos 300.031,75. 
Shodno navedenom, aktom broj: 01/1-11-4892/22 od 28.07.2022. godine, zatraženo je izjašnjenje ponuđača u pogledu gore navedenih računskih grešaka. Ponuđač “HARYSCO” d.o.o. Sarajevo je aktom broj: 02-141/22 od 29.07.2022. godine dostavio izjašnjenje u pogledu računskih grešaka u ponudi, kojim je dao saglasnost za ispravku navedenih računskih grešaka.
Komisija za javne nabavke je pristupila pregledu ponuda i po izvršenom pregledu utvrdila da su ponude ponuđača „MIBRAL“ d.o.o. Sarajevo i ponuđača „HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo prihvatljive prema obliku, uvezane na propisan način, prihvatljive prema sadržaju i potpune u pogledu tražene dokumentacije, čime su navedene ponude POTPUNE I KVALIFIKOVANE za dalji tok nabavke.
Komisija za javne nabavke je, pristupivši rangiranju svih pristiglih kvalifikovanih ponuda prema kriteriju (najniža cijena ponude, što podrazumijeva da je ponuđač sa najnižom cijenom rangiran na I mjestu kao najpovoljniji ponuđač) utvrdila rang listu kako slijedi:
Rang lista: 

1. " HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo - cijena (bez PDV-a): 256.437,39 KM, prvorangirani

2. " MIBRAL“ d.o.o. Sarajevo - cijena (bez PDV-a): 304.875,12 KM, drugorangirani

Shodno navedenom, u predmetnom postupku javne nabavke zakazana je E-aukcija za 01.08.2022. godine sa početkom u 15,00 sati. E-aukcija je uspješno okončana što je potvrđeno putem mail-a Agencije za javne nabavke i Izvještaja o toku i završetku E-aukcije koji je sastavni dio ove Odluke.

Po održanoj E-aukciji, s obzirom da nije došlo do promjene prvobitno ponuđenih cijena, potvrđena je gore navedena rang lista:

Konačna rang lista ponuđača koji su učestvovali u E-aukciji je sljedeća :

	RB
	NAZIV PONUĐAČA
	CIJENA
	RANG 

	1.
	"HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo
	  256.437,39 KM
	1

	2.
	"MIBRAL“ d.o.o. Sarajevo
	  304.875,12 KM
	2


U tom smislu, Komisija za javne nabavke je Općinskom načelniku uputila PREPORUKU o izboru najpovoljnije ponude za izvođenje radova, te je u  skladu sa članom 70., a u vezi sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik BiH“ broj 39/14), donesena Odluka kao u dispozitivu.    
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama („Službene novine BiH“, broj 39/14). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri). Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine ili preporučenom pošiljkom.

Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:

Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke
Po ovlaštenju za predsjednika 
  Komisije za javne nabavke

             Adela Plakalo

            





             OPĆINSKI NAČELNIK

            





              mr. Ibrahim Hadžibajrić

Dostaviti:
1.„ HARYSCO“ d.o.o. Sarajevo, Srebrenička 1, 71000 Sarajevo,
2. “MIBRAL” d.o.o. Sarajevo, Bihaćka 1, 71000 Sarajevo,

3. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, ulica Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71000 Sarajevo,

4. Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, ulica Kaptol broj 3, 71000 Sarajevo,
5. Služba za investicije i komunalne poslove,

6. Služba za finansije,                                            

7. U spis.                
3

