Komisija za provođenje javnog oglasa za prijem namještenika 
u radni odnos na neodređeno vrijeme u Općini Stari Grad Sarajevo

Broj: 01-30-6154/24
Datum. 06.12.2024. godine



O B A V I J E S T

Shodno odredbama Pravilnika o popunjavanju radnih mjesta namještenika putem internog oglašavanja Općine Stari Grad Sarajevo broj: 01-04-4-1898/24 od 19.07.2024. godine, na koji je Općinsko vijeće Stari Grad Sarajevo dalo saglasnost Zaključkom o davanju saglasnosti broj: 02-45-667/24 od 31.07.2024. godine, utvrđuje se lista propisa – tematske oblasti za pismeni i usmeni dio ispita za popunu radnog mjesta za namještenike, na način kako slijedi:

· Zakon o namještenicima u organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“  broj: 49/05 i 103/21);
· Zakon o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj: 35/05);
· Zakon o državnoj službi u Kantonu Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 31/16 i 45/19);
· Statut Općine Stari Grad Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 20/24).

Termin održavanja pismenog i usmenog ispita iz naprijed navedenih oblasti je dana 11.12.2024. godine (srijeda), u prostorijama Općine Stari Grad Sarajevo, u sali broj 2, ulica Zelenih Beretki broj 4, objekat B, u 16 i 30 sati, za aplikante koji su uz prijavu dostavili traženu dokumentaciju, i to:

· Nuhanović Anela; 
· Bilalović Vernes;

                                                                                                Predsjednica Komisije
                                                                                                    Adela Plakalo, s.r.


